

Miért olvassuk el?

Kőnyvajánl³ Szegedi
Kovács György: Vezércsel c-mű kőnyvához

Vannak alkalmi verseink, amiket kőnyvú olvasni, kőnyvú érteni, kőnyvú elmondani. Ezek a versek azonban tőnylegesen "kőnyvú", mőrmint a val³di irodalom mőregőn mőve. A "Vezércsel" kőtet darabjai nem ilyenek. Fogod a kezében, olvasod ő zlelgeted: mit akart elmondani? - De nem kell hozzá magyar³, hogyha kinyitod a szőved, mert meg fogod érteni.

Itt van pőldőul a c-mad³ vers, a Vezércsel. Utassy Jőzsef, kivőj³ kőltőnk balesetben elvesző-tette szeretett fiőjt. (Hőnyan ő hőnyan őltőök mőj: Ájt!) Nem a kőzšnsőges emberek mődjőra kőrdelte, mint ahogyan mi kőrdezzők: őzšmőrt?! Mőrt pont az őn fiam?! Hőnyan vannak rosszabbak, mint őn, ős mőrt pont őn vesző-tem el?! Hol volt az Isten?!" - Nem! ő egy saktőjblőjő besző ős a bőbukrő, melyeket egy őzšriőjs" keze kőnye-kedve szerint tologat, de menekő, amikor őzššjmon kőrjők" a gondviselőőő - az Isten menekő c-mű versőben. ős Szegedi Kovács György vőjlaszolt a kőltőőrsnak: Vezércsel, ha mőj saktőjbla, akkor maradjunk annőj. őzšMenekő" az Isten? Valőban? őőrted, őrted, a fiadő ős a fiainkőrt-lőnyainkőrt lendő a vilőgos Kirőjly keze, ős a Vező (a mennyei seregek vezőre) őrted-miattad őzš a Kőlvőria hegyőre lőp". A Kőlvőriőn pedig nem baleset tőrtőnt. A Kőlvőriőn tőrtőnt a vilőgmindensőg legnagyobb őzšlőpőse". A jőtszma itt vőget ő, minden kőrdő elnőmul. A sorsod, a sorsom, fiainkő ős lőnyainkő annak a kezőben van, akit Szeretnek hő-vnak, ős csak az őrőkkővalőőő nyitja meg teljesen a vőjlaszokat.

Szigeti Jenő ő-rja a bekőszšntőben: őzšEzek a versek előjőjő a hitben jőjő ember belső kőzdelmeit, azt is, amikor nem mer a csillagok szemőbe nőzni, azt is, amikor a hő-vő embernek őimőjba szőjll a bőtorsőjga". Mert a kőltő jő tudja a szabőjlyt: ő»verső-rőjs előtt/sohase moss kezető. Komolyabban fogalmazva, Istennel nem szőpen őltőztetett őnnepi frőjisokban kell beszőlni, hanem napkőzben, őgy a belső emberőnkben egy-egy szőval, de teljes sző-vvel, mert ő jelen van, nem mi megőnk hozzá kőnyszeredt őnnepiőssel."

Szegedi Kovács György a Szőkesfehőrvőri Győlekezet tagja, teolőgiai főiskolőnkön diplomőjzott 1993-ban. Szőlei tanőrok voltak. A Magyar őrőszšvetsőg tagja. Verseit szőmtalan rangos folyőirat kőzšő ős kőzli ma is. Vőrősmarty-dő-jas kőltő. Ez a nyolcadik megjelent kőtete, amely az Advent Kiadő gondozőjőban lőjött napvilőgot.

ő

Kőkőnyes
Zsuzsa